
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Voor 74% 50% 72% 78% 49% 91% 95% 89% 100%

Tegen 20% 43% 17% 18% 40% 0% 3% 8% 0%

Weet niet/geen antwoord 6% 7% 11% 4% 12% 9% 2% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja 50% 27% 52% 39% 28% 64% 77% 58% 88%

Nee 46% 73% 46% 57% 70% 36% 21% 33% 9%

Weet niet/Geen mening 3% 0% 2% 4% 1% 0% 3% 9% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bent u voor of tegen dat homo's en lesbiennes in Nederland kunnen trouwen?
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Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

Homohuwelijk

Sinds 2001 kunnen homo's en lesbiennes in ons land in het huwelijk treden. Wat vindt men hiervan?

Total

De PvdA heeft in de Tweede Kamer een motie ingediend waarin staat dat ambtenaren van de burgerlijke stand 
verplicht zijn een huwelijk tussen mensen van gelijk geslacht te voltrekken en zich niet kunnen beroepen op 
gewetensbezwaren. Steunt u het voorstel van de PvdA om ambtenaren van de burgerlijke stand met 
gewetensbezwaren te verplichten een dergelijk huwelijk te sluiten?
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